



180 millones para “Vivienda Popular”

Información en Pág. 3

Comisión de Diálogo logra acuerdo positivo

Ciudad de México. (Por Mario Erwin Larin, enviado especial). La Comisión de Diálogo que se reunió en México con delegados del FMLN logró un acuerdo calificado de positivo por los observadores internacionales. El Dr. Oscar Santamaría declaró al respecto: “Vamos hacer una evaluación seria y responsable sobre la propuesta planteada por el FMLN. Aspiramos al logro de la paz, pero para alcanzarla no hay plazos largos ni cortos”.



Negociadores del FMLN en el Diálogo

(Por Mario Erwin Larin enviado especial). Los representantes del FMLN luego de llegar a un acuerdo para celebrar en octubre en Costa Rica una próxima reunión aparecen dando declaraciones. Joaquín Villalobos declaró: “Estos acuerdos abren el camino para que nuestra propuesta de pacificación y democratización se discuta. Aún hay escollos por solucionar y la unidad nacional podría ayudar a superarlos”.

